Az osztaly minden tanuldja szakkori tag, hisz mindegyikiik még kozos szakkorbe is jar valaki massal. (Persze
feltessziik, hogy az osztalyba legalabb ketten jarnak.) Ugyanezért ha valaki csak egy szakkorbe jar, akkor ennek a
bizonyos szakkornek mindenki tagja és ez még tobb is, mint a bizonyitandé allitds. Ezért a tovabbiakban a feladat
mésodik feltételét modositva foltessziik, hogy minden gyerek pontosan két szakkornek a tagja.

Tekintsiink most valakit az osztalybol, és legyen S7 és So az a két szakkor, ahova 6 jar. Az elsé feltétel szerint ekkor
mindenki tagja Sp, és So kozil valamelyiknek — esetleg mindkettének. A két szakkor egyikébe ezért az osztalynak
legalabb a fele jar, azonban ez még kevés.

Ha most Si-ben vagy Ss-ben mindenki ott van, akkor megint csak készen vagyunk, igy foltehetd, hogy van olyan
g2 gyerek, aki nem jar Si-be (de ekkor muszaj Ss-be jarnia egy el6bbi megallapitasunk alapjan), és olyan g; is, aki
S1-be jar, de So-be nem. Jeldlje S az egyik szakkort, ahova a feltétel szerint gy és go is jar (S # S és S # So). Allitjuk,
hogy S-nek g1-gyel és go-vel egyiitt éppen azok a tagjai, akik S; és Se koziil pontosan az egyik szakkorbe jarnak.

Valéban, ha valaki S1-nek is és So-nek is tagja, akkor S-ben mar nem lehet ott, hisz ez mar ketténél tobb szakkor
volna. Ha pedig valaki példaul S:i-be jar, de S2-be nem — mint g; —, akkor az Ss-be és S-be jard go-vel kozos szakkore
csak az S lehet.

Szamoljuk meg ezutan a tagokat Si-ben, Ss-ben és S-ben. A fentiek szerint mindenkire éppen kétszer keriil sor: Sy
és Sy kozos tagjaira Si-ben, illetve Se-ben, a tébbiekre Si-ben és S-ben — mint példaul g —, illetve Ss-ben és S-ben
— mint példaul g2. A harom szakkor létszamanak az Osszege ezért az osztaly létszaménak a kétszerese, igy valoban van
koztiik olyan, ahové az osztalynak legaldbb a kétharmad része jar.



